



Gniezno, 19.09.2024r.

## INFORMACJA

dla wszystkich uczestników postępowania przetargowego z dnia 14.06.2024r. pn.:

### **„Digitalizacja sieci ciepłowniczych w Gnieźnie”**

#### **Odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 03.09.2024r.**

Postępowanie przetargowe z dnia 14.06.2024 r. jest prowadzone przez Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. z siedzibą w Gnieźnie przy ul. Staszica 13.

Do Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. wpłynęły pytania następującej treści:

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza zainstalowanie "Systemu przesyłu i dystrybucji ciepła" na lokalnym serwerze w siedzibie Zamawiającego, na którym zostanie umieszczony system GIS (na innym serwerze niż ZSI)?

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza instalacje systemu GIS na lokalnym serwerze w siedzibie Zamawiającego. System przesyłu i dystrybucji ciepła musi być rozwiązaniem chmurowym.**

#### **Pytanie nr 2:**

Wzór Umowy zadanie 1, VII Prawa autorskie

Wnosimy o zmianę zapisu w kierunku przekazania licencji na zaproponowane pola eksploatacji. Wykonawca nie może przekazać praw autorskich w proponowanym Umową zapisie.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający udostępni odpowiedź najpóźniej do końca dnia 25.09.2024r.**

**Pytanie nr 3:**

Dla Lp.1, Zamawiający wymaga podania ceny PLN oddzielnie dla każdego punktu a), b), c)?  
Czy tylko sumę punktów: a), b), c) w pozycji Lp.1?

Wnosimy o udostępnienia Formularza Ofertowego w formie edytowalnej (np. w formacie doc).

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga podania ceny PLN oddzielnie dla każdego podpunktu a) – c).**

**Zamawiający umieścił na stronie formularz ofertowy w wersji edytowalnej.**

Dyrektor ds. Technicznych  
PROKURENT

Andrzej Ratajczak